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PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 07 de maio de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 843/19, de 06/05/2019. 
Ementa: Outorga o Prêmio Padre Ibiapina ao Sr. Robério Cavalcante da Ponte. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 

Projeto de Lei nº 2388/19, de 07/05/2019. 
Ementa: Institui o dia 13 de dezembro como o Dia do Pedreiro, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

004/19 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória de Francisco Sampaio Sales, conhecido 
como professor Sampaio, ocorrido no último dia 03/05/2019. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Familiares na rua  da Fraternidade, 77, bairro Dr. Juvêncio de Andrade (antigo Colina da 
Boa Vista), Sobral-CE. 

 
 

MOÇÃO: 
 

003/19 – Ementa: Apresenta Votos de Congratulações a todas as mães do Município de Sobral pela passagem 
do Dia das Mães, a ser comemorado no dia 12 de maio do corrente ano. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José 
Itamar Ribeiro da Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Tiago Ramos Vieira, 
Joaquim Euclides Feijão Neto, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Vytal Arruda Linhares, José 
Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Cleiton Prado 
Carvalho. 
Destino: Mesa Diretora. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

975/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Professora Hilma Girão, bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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976/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Irmã Síria, bairro Jocely Dantas de 
Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

977/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Cel. Sabino Guimarães, 
passando pelo Centro, Alto do Cristo e Padre Ibiapina, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

978/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Suíça, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

979/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação do centro de saúde da família Leda Prado, do distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Saúde. 

 

980/19 – Ementa: Indica a construção de uma caixa d’água no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Prefeito Municipal de Sobral e Gerente da CAGECE. 

 

981/19 – Ementa: Indica a construção de uma rede de iluminação da parede do açude ao outro lado do 
sangradouro Patos, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

982/19 – Ementa: Indica a reforma da passagem molhada do açude Patos, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

983/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes coberta para a localidade de 
Ipueirinhas no distrito de Jaibaras, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

984/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Ipu, bairro Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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985/19 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento) para a rua Ipu, 
bairro Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

986/19 – Ementa: Indica com urgência, a disponibilização de uma equipe para promover “O Dia de Ação 
do Cidadão”, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

987/19 – Ementa: Indica com urgência, a reforma da praça do colégio Dinorah Ramos, no bairro Centro 
(antigo Bairro da Santa Casa), Sobral-CE, e instalação de academia ao ar livre. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

988/19 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de uma academia de saúde (academia popular), na 
margem esquerda do rio Acaraú, centro e Dom Expedito. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

989/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua José Maria Nogueira, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

990/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Cesário Melo, no bairro Cidade Dr. 
José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

991/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Simão Alves, no bairro Cidade Dr. 
José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

992/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça do Cruzeiro, no bairro Eufrazino Bastos, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

993/19 – Ementa: Indica a construção de calçada padronizada no centro comercial do distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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994/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Águas Mortas, no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

995/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas 
para jogos de dama e xadrez, na praça da igreja de Nossa Senhora de Fátima, na comunidade 
de Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

996/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol Beira Rio II, localizado na rua Mont’Alverne, 
conhecida como Beco das Marrecas, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby 
Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

997/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Visconde de 
Sabóia, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

998/19 – Ementa: Indica com urgência, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de manilhas 
da rua Dom Lourenço (em frente à escola SESC) no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

999/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo para pedestres na Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva 
(em frente ao centro de convenções), no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1000/19 – Ementa: Indica o deslocamento dos postes de passagem de rede elétrica na rua São Luís II, no 
bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1001/19 – Ementa: Indica a instalação de vestuários e banheiro masculino e feminino na quadra de 
esportes localizada no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Conjunto Habitacional Cesário 
Barreto Lima, Paraíso das Flores). 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 



 

 

5 

 

1002/19 – Ementa: Indica uma rede de abstecimento de água da sede de Patos até a localidade Pé de 
Serra Manoel Dias, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1003/19 – Ementa: Indica que seja incluída na decoração deste ano de 2019, a instalação de uma árvore 
aproximadamente 20m flutuante de natal no rio Acaraú ou na lagoa da Fazenda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Urbanismo. 

 

1004/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Santo Onofre, no bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1005/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Santa Mônica, no bairro COHAB II. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1006/19 – Ementa: Indica a manutenção (roçagem) para o campo de futebol society situado na rua 
Mont’Alverne II, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby), próximo ao Batalhão 
BP Raio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1007/19 – Ementa: Indica 02 (duas) traves para o campo de futebol society situado na rua Mont’Alverne II, no 
bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby), próximo ao Batalhão BP Raio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1008/19 – Ementa: Indica a aquisição de 01 (uma) ambulância para o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1009/19 – Ementa: Indica a aquisição de 01 (uma) ambulância para o distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1010/19 – Ementa: Indica a aquisição de 01 (uma) ambulância para o distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1011/19 – Ementa: Indica a aquisição de 01 (uma) ambulância para o distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
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1012/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Boa 
Vista, nos dois sentidos, as margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1013/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de 
Macapá, nos dois sentidos, as margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1014/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Pau 
Branco Velho, nos dois sentidos, as margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1015/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Bom 
Jesus, nos dois sentidos, as margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1016/19 – Ementa: Indica a conclusão em pedra tosca e pavimentação asfáltica da rua Francisco José de 
Sousa (antiga Dr. Aragão) no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETO: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 842/19, de 06/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Altera dispositivos do Decreto Legislativo 752/2018, de 28 de maio de 2018, que dispõe sobre o 
Regimento Interno do Programa Câmara Mirim da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


